

# 逾十年沒留意頒獎禮

# 憶蓮 對現今港樂壇 嘆可惜



林憶蓮昨於其個唱記招進行剪綵升汽球儀式。

香港文匯報訊(記者 李思穎)林憶蓮將於3月3日至4日假紅館舉行《林憶蓮MMXII香港演唱會》，昨日特地進行剪綵升汽球儀式，祈求一切順利。對於近日香港舉行多個樂壇頒獎禮，憶蓮坦言已有十幾年沒留意香港音樂頒獎禮，她又慨嘆以前有很多精彩的廣東歌，但現在香港唱片業已大不同，對此深表可惜。

狀態甚佳的憶蓮入行以來，首度開part II演唱會，這次會延續上次演出，內容架構改變不大，但在服裝和歌曲上略有改動。憶蓮在農曆新年會留港為個唱練排，並吃清淡餐為主。憶蓮表示去年9月part I個唱反應熱烈，這次主要給買不到票的粉絲捧場，由於紅館檔期緊張，暫時只開2場。

狀態甚「非」的憶蓮剛從美加巡迴返港，問她否留意前晚的「勁歌」頒獎禮？憶蓮坦言沒有看，已經10幾年沒有看過音樂頒獎禮，可能跟自己甚少聽廣東歌的口味有關。

### 見過林峯「Chok」樣

過去70、80年代的頒獎禮歌手競爭激烈，吸引程度甚高，如今出席歌手寥寥可數，很多得獎得主得不到認同，憶蓮對此都覺得可惜，她說：「以前廣東流行曲百花齊



憶蓮與一眾工作人員舉杯預祝個唱成功。

放，好多精彩作品，可是現在整個唱片業形式截然不同。頒獎禮的代表性和尊重成份有幾高，已經有很多不同辦法。(是否認同今次賽果?)我無睇，也沒興趣做嘉賓。」

對於新鮮出爐的「亞太」男、女歌手林峯和王菀之，憶蓮稱有聽過二人的名字，她覺得王菀之的音樂才華是近年值得支持歌手，要給予她發展空間。說到林峯，憶蓮表示沒有看過他的演出和聽過他的音樂，但有見過林峯的招牌「Chok」樣。



憶蓮獲小妹妹送上花束。

## 離開無綫賺大錢？ 林保怡笑指整定

香港文匯報訊(記者 李慶全、梁靜儀)林保怡離開無綫作個人發展後，人氣急升大賺「人仔」外，更連奪幾個獎項，包括劇集《天與地》插曲《年少無知》獲Sina Music樂壇民意指數頒發的「最佳電視劇歌曲大獎」、劇集《九江十二坊》則獲2012愛奇藝盛典「年度最佳銀幕表現獎」及SMG上海文廣新聞傳媒集團《2012星尚大典》「年度港台地區星尚風格先鋒人物大獎」。昨日其經理人大國豐臣公司為保怡舉行祝捷會，由何麗全送上林寶堅尼模型跑車予以祝賀。

保怡透露仍在無綫時，在開會時曾建議製作一個到德國及意大利介紹名車的節目，現希望能在now台得到。問當時是否無綫縮皮，因此製作不成？保怡笑說：「只係要排Mos(陳豪)的咖啡、Bosco(黃宗澤)的紅酒，未排到我走了！」

談到自從他離開無綫後，即賺大錢買林寶堅尼又買豪宅？他笑指只是去港島某區看樓盤，未夠錢

去買豪宅。至於買車是買心頭好，但他的車尚未運到港，也不否認車價值一層豪宅的首期。問會否後悔離開無綫太遲，還是適當時候？保怡帶笑說：「這是整定的，無話後不後悔遲走、早走或不走。不過我上年合約滿後行出第一步也不知如何，漫無目的，幸好很多朋友幫我聯絡工作。」

### 為林峯擺金曲金獎解圍

提到前晚勁歌金曲頒獎禮林峯憑《Chok》拿金曲金獎，被批評歌曲無人認識，保怡表示沒看頒獎禮，但在微博有留意到，他之前跟林峯在另一頒獎禮上有聽過他唱這首《Chok》。保怡又為林峯解圍說：「給獎項林峯自己決定不來，他是有進步的了！」問到無綫這樣會否是愛他變成害了他？保怡笑說：「那就要去問愛他的人，這個我答不到！」

無綫昨日公佈上周節目收視，其中周日播映的



林保怡獲何麗全送上模型跑車祝賀。

《十大勁歌金曲頒獎禮》平均收視有24點，較去年19點多。頒獎禮雖已曲終人散，但賽果卻被質疑，無綫更接到十宗透過電話及電郵的投訴，內容包括投訴賽果不公、質疑林峯奪金曲金獎及連續三年成為「亞太區最受歡迎男歌星」、以及Twins沒有列入組合候選名單等。

## 萬梓良想返無綫拍劇

香港文匯報訊(記者 李慶全)電影《懸紅》昨日於烏溪沙青年營進行開鏡儀式，演員萬梓良(見圖)、薛凱琪、溫超及方皓玟等均有出席，萬子在現場表現得熱情又親切，不時滿場飛捉人拍照留念，一臉笑容看落也年輕得多。他帶笑說：「不知為何我過了50歲，似個老來嬌，現也有不少找我登台、拍戲又拍廣告！」記者取笑他現在返老還童不再是當年躁狂寫血書的萬子，他仍笑笑說：「以前寫大字報是我自己的事，沒影響到我。我一向都看得開，只是人家監生屈我，冤枉我，給我這個封號，我又沒法去反擊，所以只有不再浪費時間和生命，做有益的事。」

萬子拍戲之餘，還專注於內地發展服裝生意，不過有感前景難見，他想重回演藝圈，即

使回巢無綫拍劇也有可能，只是暫時沒有人邀請他。有指無綫拍戲酬金只一萬元一集，請不起他？萬子笑說：「有這麼高？我跟無綫的賓主關係情深義厚，並非以金錢來衡量，我亦有錢，相信觀眾仍很愛護我！」

戲中與萬梓良飾演父女的薛凱琪自爆萬子發現她頸長，便教她拍照時將頭稍微往下傾，照片拍出來自然會很漂亮。



林峯表演Chok傷腰

香港文匯報訊(記者 李思穎)無綫親生仔林峯(圖左)在「勁歌」頒獎禮大豐收，分別三年稱冠「亞太區最受歡迎男歌星」，更憑《Chok》奪「金曲金獎」。林峯在台上演繹歌曲時大施「Chok」技，結果不慎「Chok」傷腰，他笑言：「一晚Chok兩次，也不知是何時Chok到腰。」林峯坦言沒有想過會奪「金曲金獎」。問到下一目標是「最受歡迎男歌星」？林峯指當然希望集齊一套，但仍需努力。

王菀之(圖右)之前說過自己奪「亞太最受歡迎女歌星」一定是爆冷，前晚司儀宣讀她名字後仍猶疑不敢上台領獎，她表示：「身旁的女歌手話係請我個名，我先醒過來，此刻心情仍很激動，好想多謝一個人，不是張敬軒，而是起用我這首歌做電影主題曲的導演劉偉強，好讓更多內地歌迷聽到。」

## 不介意《年少無知》食白果 陳豪稱得民心更重要

香港文匯報訊(記者 梁靜儀)陳豪(Moses)(圖左)、李亞男、曾華倩(圖右)、葉翠翠、高鈞賢及楊秀惠等，昨日出席無綫《Season Of Love 愛的季節》記者會，眾人並以不同語言講出「我愛你」，不過心有所屬的Moses就怎也不肯正經講出這三個字。公開了戀情的陳豪，被問到何時會講I love you？他笑言不會公開說。至於可有跟女友陳茵媺講過「I love you」？他故作神秘說：「私底下講了都唔話你聽，唔會將秘密公開。」

談及他與林保怡、黃德斌主唱的《年少無知》，雖大受網民歡迎，但在「勁歌總選」中卻食白果。Moses倒不在乎：「少一個有乜緊要，(民意重要些?)當然，得民心好過得個獎。」入到「金曲金獎」，他對奪獎絕不看

重：「多一個、少一個都有所謂。」對於有網民認為認識《年少無知》多過得到金曲金獎的《Chok》，問到Moses又可識《Chok》這首歌？他坦言唔識：「我唔識，我只識《年少無知》。」

李亞男的男友王祖藍昨日32歲生日，亞男透露會在男友家中開派對，因他們都愛熱鬧。問到為何不過二人世界？她笑道：「將來大抵驚喜啦，(已認定祖藍?)仲年輕，如果上帝允許都會長久，我每次拍拖都係抱住玩吓玩吓，我哋年紀都唔細，大家好認真。」



## 楊汀叮積極儲錢買樓

香港文匯報訊(記者 梁靜儀) Angelababy姊妹楊汀叮(見圖)昨日與四隻愛犬齊穿造型服裝拍攝新年卡，她表示有此構思是因為每年收到朋友自製的賀年卡覺得很特別，於是便想趁龍年來臨影一輯賀年卡。之後會寄給各大傳媒及客戶。新年將至，汀叮表示原本計劃去韓國旅行，但因有工作而要擱置。談到新年願望，她表示最想儲錢買一間市區三百萬的樓與家人同住，不用再租屋住。



## 聞陳奕迅自喻屬國際級

### 容祖兒：痴人說夢話

香港文匯報訊(記者 李思穎)容祖兒(Joey)(圖右)7度「封后」奪得「最受歡迎女歌星」，事前有指「亞太區最受歡迎香港女歌星」也是她的囊中物，結果被王菀之爆冷奪得，Joey表示：「講唔，不過很開心王菀之得到，一直見到她在努力，從不問回報的音樂人，好喜歡她性格和為人，真的唱得很好。」

Joey成為今年樂壇頒獎禮的終極大贏家，共捧走14個獎項，擊敗共奪12個獎的陳奕迅(Eason)。Joey終極戰勝Eason成「獎王」，Joey得成笑說：「我知，我贏咗啦，(Eason話自己係大中華歌手?)我都知佢係英國開騷，但他是爛片王，未來應花多點時間在電影上，不過我都係爛片王，大家是爛片大聯盟。(Eason話同張學友、劉德華同級?)正所謂痴人說夢話，大家給予他多些關懷和愛心，總之吃不到的葡萄是酸的。」佢話係國際級無所謂，人是需要有信心。

### 基仔暫不退出頒獎禮

古巨基(圖左)連續4年奪得「最受歡迎男歌星」獎項。基仔出席慶功宴時被問到退出頒獎禮一事？他表示：「今年好感觸，其實去年已跟公司建議不再角逐頒獎禮，可是公司不同意。他們勸我話頒獎禮包含好多人努力，所以Mani和大哥勸我唔好，暫時給他們勸服了，將來便不知道，將來先算。」



## 李克勤無綫「重生」工作密密接

香港文匯報訊(記者 李思穎)無綫契仔李克勤(見圖)在五大唱片關係破冰後，相隔二年後首度再出現「勁歌」頒獎禮舞台，以表演和頒獎嘉賓身份現身。而因毆打女友和醉駕要轉做助導的崔建邦，當晚亦獲「重生」幕前擔任主持工作，二人表現都很興奮，克勤演唱歌曲時，更得到全場歌拍手和支持。

克勤表示重踏闊別多年的「勁歌」舞台，雖然身份不同，都感到非常開心。問到無份參與角逐獎項，是否酸溜溜？他說：「我這個年齡任人擺佈，沒有所謂，尤以每個台機制不同，最好和最壞都發生過在我身上，早已不把這些放在大前提。」

克勤表示稍後會派新歌到無綫，並將為「中華小姐」擔任嘉賓，短時間內在無綫工作安排緊密，可能是補回之前沒做的。問到暫時只得他一個亮相無綫？克勤說：「薛凱琪都有亮相，陳慧琳亦有做may姐(馮美基)節目，應該陸續有其他歌手，我知有其他歌手度期上無綫節目，不只我一個，(有傳謝安琪和陳奕迅唔聽話，被無綫列入黑名單?)唔係好信，係咪都會有人講，理不到這麼多，反正同我無關。」



### 張智霖自認夠「襟撈」

張智霖相隔20年再在「勁歌」頒獎禮上得獎，他笑說：「無咁耐，頭先在台上搞Gag而已，已收到太太親觀的短訊，她亦好開心。」問之前有傳他奪男歌星獎？他說：「唔會，但傳都開心！」事前有傳智霖奪男歌星獎，他對此說：「唔會，只係傳聞都好開心，覺得年資再耐一些更好，自問係好襟撈的歌手。」